

商丘日报

2011年7月22日 星期五

SHANGQIU DAILY

农历辛卯年六月廿二

第7819号 今日八版

公信亲和 大爱厚德

河南省第七届报纸综合质量检测一级报纸

国内统一刊号:CN41-0012 全国发行 邮发代号:35-63 网址:www.sqrb.com.cn

www.sqrb.com.cn

商丘报业网广告招商热线:

0370-2628098

地址:商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心

中共商丘市委机关报 商丘日报报业集团出版

党报热线:2619558

订报热线:2613749

广告热线:2624468

发行热线:2615105

当好东道主 展示新形象

本报评论员

第六届豫商大会将在商丘举行,这是一次规格较高、充满商机的大会,是我市展示发展成果和城市形象的大舞台,是寻求合作项目、吸引外来投资的大平台,是借力发展、加快跨越的难得机遇。

办好一届有特色、水平高、影响大的豫商大会,是每一个商丘人的共同责任。市委书记陶明伦指出,豫商大会在我市举办是一件大事和好事,要积极创造条件,切实提升办会水平,把本届大会办出特色,办出形象,办出成效,办成一次成功的盛会。

办出特色,要紧贴商丘构筑中原经济区东部战略支撑这个主题。商丘是商人、商业、商文化的发源地,有着亲商、爱商、尊商、重商的传统,近些年通过举办国际华商节,商丘在全国的知名度和影响力越来越大,也积累了不少举办节会的经验。这次豫商大会,我们要在总结以往几届豫商大会经验的基础上,赋予豫商大会新的内涵,办出具有商丘特色的大会论坛和文艺晚会。要让我们的新区建设规划在大会期间“闪亮登场”,宣传商丘新区建设的美好蓝图,为招商引资积极创造条件。

办出形象,要搞好优质服务,全面展示商丘。城市面貌是窗口和名片,现在距大会举行还有一个多月的时间,要加快城市建设,加强城市监管,完善城市功能。全市的服务行业和服务人员,是豫商大会的重要组成部分和形象大使,要做好每一个环节、完善每一个细节,争取做到处处都能展示“华商之都”的文化底蕴,人人都能体现良好的精神风貌。

办出成效,要唱好招商大戏,实现合作共赢。2000余名豫商齐聚商丘,有的来自先进发达地区,拥有较为雄厚的经济实力;有的位居高层,掌握较多有发展前景的项目,最主要的是与会的豫商对家乡有浓浓的化不开的一片深情,有着回报故里、帮助家乡人民致富的拳拳之心,我们要通过服务使他们看到商机,让他们关注商丘、投资商丘。

有朋自远方来,不亦乐乎!让我们共同携手,当好东道主,展示商丘开放的形象、开明的形象、开发的形象,抓住难得机遇,加快商丘发展!

余学友在第六届豫商大会动员会上强调

全力以赴做好豫商大会筹备工作

本报讯(记者 贾若晨)7月21日上午,市委、市政府召开第六届豫商大会动员会。市委副书记、代市长余学友出席会议并讲话,他指出,全市上下要立即行动起来,全力以赴做好第六届豫商大会各项筹备工作,确保豫商大会办出特色、办出形象、办出成效,让广大客商满意,让省委、省政府满意,让全市人民满意。

市领导吴宏蔚、张国伟、曾昭宝、李德才、贾宏伟、高道春、贾瑞琴、万克才、刘明亮等出席会议。

第六届豫商大会由河南省政协主办,省商务厅、省工商联、省豫商联合会协办,商丘市人民政府承办。大会定于2011年8月28日至30日在我市举行,大会共设有主题论坛、商丘市情说明、座谈会、商务考察、签约

等十几项议程,届时将有2000余名豫商云集商丘。

余学友指出,市委、市政府高度重视第六届豫商大会的举办,成立了第六届豫商大会商丘执委会。豫商大会筹备工作开展以来,各单位、执委会各工作组开展了卓有成效的工作,使豫商大会筹备工作得以扎扎实实地推进。通过这次动员会,进一步动员全市广大干部群众积极参与和支持大会的各项工作,进一步加强招商引资力度,体现豫商大会的招商引资成果,把大会办出特色、办出形象、办出成效,让广大客商满意,让省委、省政府满意,让全市人民满意。

余学友强调要做到三个方面。一是提升认识,统一思想,增强办好豫

商大会的使命感、责任感。举办豫商大会,是省委、省政府作出的一项重大决策,是我省为在外创业的河南籍成功人士搭建的回馈家乡、投资家乡、报效家乡的平台,也是为积极推动中原经济区建设采取的举措。省委、省政府决定由我市承办第六届豫商大会,既是对商丘市委、市政府和全市人民的信任,又是对这些年我市经济社会发展,特别是招商引资工作取得成绩的肯定。第六届豫商大会举办的质量、效果如何,直接体现着商丘各级党委、政府和各个部门的组织能力、驾驭能力,也体现着全市人民的精神状态和精神面貌。大家一定要从全局的高度,从商丘形象、商丘发展的高度来认识举办豫商大会的重要性,积极落实大会执委会的各项安排,在前五届豫商大会成功经验的基础上,

把这届大会办得更好、更有特色、更有成效。

二是明确目标,突出重点,保质保量做好豫商大会各项工作。第六届豫商大会的主题是“豫商聚商丘,合作共赢”。陶明伦书记提出第六届豫商大会要办出特色、办出形象、办出成效。与前五届豫商大会相比,本届豫商大会要突出商丘特色,在开幕式、大会论坛、文艺晚会和闭幕式上都要添加商丘元素。市委、市政府制定了“2122”招商引资目标,就是邀请2000余名客商、签约100个项目,投资总额要在200亿元以上,开工奠基项目要在20个以上。各县(市、区)和市直各单位要围绕“2122”的总体要求,加大邀商、招商、洽谈的力度,确保取得实实在在的成效。豫商大会筹备工作中,要抓好四项重点工作。(下转 A2版)

全省党务政务公开工作电视电话会议要求

扎实推动党务政务公开不断深化发展

本报讯(记者 王飞)7月21日上午,全省党务政务公开工作电视电话会议召开,会议回顾总结近年来我省党务政务公开工作,部署当前和今后一个时期党务政务公开任务。省委常委、市纪委书记周树群,副市长耿清国在商丘分会场收听收看了会议。

会议指出,近年来,全省各级各部门狠抓党务政务公开任务落实,不断深化对党务政务公开工作规律的认识,坚持围绕中心、服务大局,为促进经济社会又好又快发展提供了重要保证;坚持扩大人民民主,切实保障党员和人民群众的知情权、参与权、表达权和监督权;坚持统筹推进、稳步实施,与建设服务型政

府、法治政府和廉洁政府的目标相一致;坚持严格依法、全面真实、及时便民,不断提高党务政务公开工作的制度化、规范化水平;坚持公开工作的领导体制和工作机制,形成推进工作的整体合力,积累了宝贵的经验。

会议强调,要进一步深化对公开工作重要性的认识,进一步加强对党务政务公开工作的组织领导,发挥公开工作在预防腐败中的重要作用,强化公开对党员和群众切身利益保障功能,推动各类公开工作的相互促进、协调运转,强化对党务政务公开工作的监督检查,扎实推动党务政务公开不断深化发展。

市三届人大七次会议筹备汇报会召开

本报讯(记者 杨成)7月21日下午,市三届人大七次会议筹备工作汇报会召开,听取会议筹备工作整体进展情况以及各工作组开展情况,研究部署下一步工作。市委常委、常务副市长张国伟出席会议并讲话;市委常委、市委秘书长贾宏伟主持会议;市人大常委会副主任付元清通报会议筹备工作整体进展情况。

市三届人大七次会议将于7月27日举行,与会代表于7月26日下午15时之前报到,15时召开代表团召集人会议;27日上午8时30分大会开幕,通过选举办法;28日上午8时30分举行第二次大会,补选市长,当选市长作表态发言,举行闭幕式。会期共3天时间。这次会议的全体会议、主席团会议、代表团会议以及代表食宿统一安排在天宇大酒店。

张国伟在讲话中指出,每一位参与筹备工作的同志都要自觉地把会议筹备工作与我市正在开展的“三治三提”活动结合起来,全力以赴把所承担的工作任务做实、做细、做好。要对会议所有文件、材料严格把关、严格审核,做到准确无误;后勤保障工作要细致周到;会场音响、消防工作等要提前检查到位;信访稳定、安全保卫、道路交通要做好预案;供水、供电工作要统筹安排;宣传部门要认真做好新闻宣传工作。要切实搞好环境治理。睢阳区、梁园区、开发区及市公安、交通、城管等部门要进一步加大工作力度,把城市的环境卫生、交通秩序搞好,做到净化、美化、亮化、绿化、通畅,为大会的召开提供良好的环境。

市委常委、副市长张海运

荣获“优秀援疆干部”称号

本报讯(张启辉)7月12日,新疆维吾尔自治区隆重召开第六批中央和国家机关援疆工作总结表彰大会。商丘市委常委、副市长张海运荣获“优秀援疆干部”称号。

张海运作为特邀代表参加会议。会议期间,自治区党委书记张春贤、自治区人民政府主席努尔·白克力亲切接见张海运并合影留念。

在接见张海运时,张春贤关切地询问了援疆干部在河南的工作情况,并向家乡的同志们问好。张海运简要汇报了工作情况,并带上家乡人民的问候。表示一定要倍加努力工作,为家乡的建设贡献新的力量。

豫商大会文艺宣传协调会要求

晚会要有创意 体现豫商元素

本报讯(记者 李娅飞)7月21日上午,第六届豫商大会商丘执委会办公室召开文艺宣传协调会,听取文艺宣传工作组关于豫商大会期间文艺晚会筹备情况的汇报,并对晚会具体事宜进行沟通协调。市领导张国伟、曾昭宝、李德才、贾宏伟、刘明亮及有关单位和工作人员出席。

会议强调,文艺晚会必须以第六届豫商大会为主题,这次大会是由省政协主办,商丘市承办,所以要有大局意识,从全省的高度出发,水平档次要提高;工作组成员要相互配合,通力协作,努力把晚会办得圆满成功;演出节目要迅速对接,及早确定合适的节目人选,充分把豫商元素体现出来。目前距豫商大会召开还有一个多月的时间,时间紧、任务重,大家一定要抓紧时间,精心组织,加快进度,环环相扣,确保各项工作进展顺利,争取使这场晚会出彩、出色、出效。

会议指出,第六届豫商大会组委会、第六届豫商大会执行委员会、第六届豫商大会执行委员会办公室三方要深入对接,按照市委书记陶明伦提出的“办出特色、办出形象、办出成效”的要求,认真做好大会筹备工作;要再创作、再完善,晚会的台口和风格要有创意,要把全市的文艺资源动员起来,要把三商之源、华商之都等内容融入节目里,做到情景交融;晚会的开场和尾声要大气,要把思路统一起来,在突出商丘主旋律的基础上求得突破。

【编辑 胡绪全】

距第六届豫商大会 开幕还有37天



对“六大商丘工业标志”的延伸思考

——写在本报“全力打造六大商丘工业标志系列报道”结束之际

本报记者 郭文剑

的选题、策划、采访、写作、编发、评论、配图、讨论等,我们也在不断加深认识,因此报道虽然落幕仍感到有好多话要说——

其一,“六大商丘工业标志”是相互依存、内在统一的,需统筹推进。

创造“商丘速度”,叫响“商丘制造”,确立“商丘标准”,提升“商丘质量”,培育“商丘品牌”,做优“商丘环境”,各有侧重,内涵不尽相同,但是“六大标志”互为补充,互为条件,是商丘工业经济发展的组合式高标准要求,不同的企业可以明确不同的重点,但要统筹兼顾。我们的报道之所以分开,只是考虑叙述的方便,事实上即使在分开叙述的报道中也遇到了难以回避的交叉难题,比如香雪海作为例证分别出现在《不断创新的“商丘速度”》、《让“商丘制造”走向世界》、《崭

露头角的“商丘标准”、《“商丘环境”持续提升》四篇文章中,江华工量具作为例证分别出现在《让“商丘制造”走向世界》、《崭露头角的“商丘标准”》、《“商丘质量”的分量》、《“商丘品牌”蓄势绽放》四篇文章中,科迪集团作为例证分别出现在《让“商丘制造”走向世界》、《“商丘质量”的分量》、《“商丘品牌”蓄势绽放》三篇文章中。一个优秀企业的典型为何不约而同地出现在不同作者采写不同文章的视野,我想,一是我市真正叫响或者说接近“六大标志”的典型还不够多,可供报道选择的例证不足;二是也是更重要的是“六大标志”对一个成功的企业来说都是不可或缺的追求,单独叙述一个“标志”无法回避其他“标志”的支撑。

其二,“六大商丘工业标志”,为全市工业经济发展树立了新的更高的标

杆,结果固然重要,过程也是提升。

速度、制造、质量、标准、品牌、环境是我市工业发展一直践行的元素,也是每个企业生存、发展、壮大绕不开的元素,但是市委书记陶明伦首次在这六个元素前面加上“商丘”二字,并上升到“标志”的高度,很显然,标准在提高,方向更明确。我们理解,这样的要求应包含两层递进的意思,比如,对一个企业来讲,创造“商丘速度”,就不能小进即满,不能仅仅满足企业自身的速度,而是努力形成商丘首屈一指的速度,这是第一层次;速度在商丘数

得着还不能自满,还要将这个速度放到全省、全国的大格局上去衡量,在更广阔天地叫响,从而成为标志性的符号的“商丘速度”,这是第二层次。商丘制造、质量、标准、品牌、环境以此类推。依照这样的理解审视,商丘目前能真正成为“第二层次”标志性的企业真的还很少,这也许正是我们努力的方向。其实,正像系列报道最后一篇《“商丘环境”持续提升》中所说,“优化的环境总是相对的,没有最好,只有更好”,速度、制造、质量、标准、品牌概不例外,成为“标志”没有量化的指标,也很难规划预期的时间表,“标志”在高标准的追求进步中潜移默化地被认可传扬,最终又是一种客观存在。因此,打造“六大商丘工业标志”非等闲之功,需立舍我其谁之志,需迎难而上的勇气,需凝神聚力,创新创造,奋力拼搏。果如此,结果固然重要,过程也是提升;过程积累辉煌,结果水到渠成。(下转 A2版)

全力打造“六大商丘工业标志”系列报道之八



我市举行文明单位“三治三提”当先锋做表率签名仪式

本报讯(记者 王飞)7月21日下午,市文明委举行全市文明单位在“三治三提”推进作风建设专项活动中当先锋、做表率签名仪式,全市近千名文明单位干部职工在印有“做三治三提表率,树文明单位形象”的条幅上郑重签名。市领导李德才、刘慧生、贾瑞琴、胡学亮出席仪式。

市委常委、宣传部部长李德才在讲话中指出,文明单位在当地具有代表性、示范性、带动性、先进性,在各项工作中应起到示范带动作用。各级文明单位要以“三治三提”专项活动为契机,在学习讨论中做表率,在剖析查摆问题中做示范,在整改提高中见成效,在建章立制中促发展,无愧于文明单位的光荣称号。各级文明单位要不断提升工作标准,在服务中当先锋、做表率;要不断改进工作方法,在优化经济发展环境上当先锋、做表率;要不断加强制度建设,在落实工作部署上当先锋、做表率;要不断加强宗旨观念,在勤政廉政上当先锋、做表率。文明单位所有职工要扎实改变作风,在出勤出力、尽心尽力上下工夫;在创新创造、建章立制上见实效;在勤奋敬业、干事创业上做表率;在形象信誉、发展环境上展风范。

仪式上还宣读了《倡议书》,全国文明城市市公路局、省级文明单位市工商局、市级文明单位市行政服务中心负责人代表各级文明单位分别作了表态发言。



从7月11日至7月21日,商丘日报在一版重要位置重磅推出“全力打造六大商丘工业标志系列报道”:《探访“商丘价格”》、《不断创新的“商丘速度”》、《让“商丘制造”走向世界》、《崭露头角的“商丘标准”》、《“商丘质量”的分量》、《“商丘品牌”蓄势绽放》、《“商丘环境”持续提升》。七篇通讯,七篇评论,向大家展示了我市部分优秀企业对“六大标志”的探索和企业领航者对“标志”的诠释,引发各界关注和较大反响。市委书记陶明伦评价说,“是深度报道,是鼓劲的报道!”在组织编发这组稿件的幕后,我们越发感觉到,“六大商丘工业标志”

的提出适逢其时!站在新的历史起点,中原经济区建设东部战略支撑的定位、承接产业转移东引西进的“桥头堡”方位、商丘新区“发展增长极”的确立,难得的机遇垂青商丘。“天子不取,必要其咎”,商丘科学发展跨越发展,需要更强的责任、更大的气魄、更高的标准、更实的作风,打造“六大工业标志”正是顺势而为。

依照报道策划,这组系列报道告一段落,但“六大商丘工业标志”作为指导商丘今后工业经济发展的新课题、新目标、新路径、新举措,无论是理论的阐释完善,还是实践的运作检验,都还只是开始。通过这组报道